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Recursivo Descendente

Problema 1: listas de inteiros

Gramática Concreta

List ( ‘[‘ ‘]’

     |  ‘[‘ ElemList ‘]’

ElemList ( NUM ElemList2

ElemList2 ( (
          | ‘;’ NUM ElemList2
Gramática Abstracta

List ( (
      | NUM List

Tarefas a desenvolver

1. Verificar a condição LL(1) para a gramática concreta: cálculo de lookaheads, transformações, ...

2. Derivar os tipos abstractos para a gramática abstracta (já realizado).

3. Construir o analisador léxico (flex).

4. Construir o analisador sintáctico.

5. Acrescentar as acções semânticas necessárias para a construção da representação abstracta, e sempre que fôr reconhecida uma frase válida, listá-la e apresentar o resultado da soma dos elementos da lista.

Problema 2: mensagens de email

Gramática Concreta

Mail ( “<mail>” ElemList “</mail>

ElemList ( ElemList Elem

          | Elem

Elem ( “<to>” ToList “</to>”

      | “<cc>” CcList “</cc>”

      | “<sub>” Subject “</sub>”

      | “<message>” Message “</message>”

ToList ( ENDERECO ‘;’ ToList

        | ENDERECO

CcList ( (
        | ToList

Subject ( (
         | tokenSTR Subject

Message ( (
         | tokenSTR Message

Tarefas a realizar

6. Transformar a gramática numa que seja LL(1).

7. Construir o analisador léxico (flex).

8. Construir o analisador sintáctico (recursivo descendente).
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